



В Калининграде перед судом предстанет сотрудница полиции по обвинению в мошенничестве



Следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней сотрудницы одного из районных отделов полиции, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в августе текущего года, обвиняемой стало известно о том, что в Московском районном суде города Калининграда по существу рассматривается уголовное дело, подсудимым по которому является супруг ее знакомой. Руководствуясь корыстными побуждениями, сотрудница полиции ввела их в заблуждение, сообщив, что за денежное вознаграждение в сумме 150 тыс. рублей окажет содействие в назначении мужчине судом наказания, не связанного с лишением свободы. В действительности же, обвиняемая такой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

возможностью не располагала и намеревалась оставить полученные деньги себе. Факт противоправной деятельности выявлен сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Калининградской области.

Вину в совершении инкриминируемого преступления обвиняемая признала в полном объеме. Следователями регионального управления СКР по уголовному делу собрана достаточная доказательная база. Расследование уголовного дела завершено.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1836868>